
Універсальний, водорозчинний концентрат сильної дії, для очищення

дуже забруднених облицювань.

Видаляє забруднення масляного і жирового походження, смолу, віск,

залишки препаратів для догляду та багато інших забруднень.

• Для ґрунтовного та інтенсивного очищення

• Для керамічного облицювання, натурального каменю і бетону

• Сильнодіючий

• Для змивання облицювань перед укладанням методом 

«плитка на плитку» 

• Усередині та назовні приміщень 

701
№ кат.

Sopro GR 701 

Концентрат для очищення і знежирення     
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Застосування Для інтенсивного очищення всіх водостійких поверхонь з керамічних плит і плиток, клінкеру, Котто,

натурального каменю (наприклад, мармуру, вапняку, граніту) і синтетичних, а також бетонних плит, скла,

нержавіючої сталі, алюмінію, а також багатьох поверхонь із синтетичних матеріалів і лакованих поверхонь.

Також як універсальний миючий засіб для застосування у домашньому господарстві, майстернях,

автосервісах і подібних об’єктах надання послуг.

Для застосування всередині і назовні приміщень.

Колір Безбарвний, прозорий

Щільність 1,1 г/см3

Компоненти 5 - 15% неіонні поверхнево - активні речовини, ароматизатори, гераніол

Значення pH Близько 10

Температура

застосування

Від +5ºC до макс. +25ºC

Витрата Залежно від ступеня забруднення 1 літр вистачає на 10-50 м2

Зберігання У закритій оригінальній упаковці, в прохолодному і сухому місці, 5 років з дати виробництва.

Упаковка Пляшка 1 л (4 шт. в картонній коробці), пляшка 0,25 л (10 шт. в картонній коробці)
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Sopro GR 701 

Якість Висока якість продукту підтверджується тестуванням кожної виробленої партії.

Спосіб застосування Залежно від ступеня забруднення концентрат Sopro GR 701 розбавити водою в пропорції макс. 1:5 і за

допомогою жорсткої губки або щітки нанести на поверхню, що очищається. Після 5-20 хвилин дії препарату

поверхню добре потерти щіткою і видалити розчинений бруд. Для невеликих поверхонь просто

використайте ганчірку, на великих поверхнях - гумову ракель або пилосос для вологого прибирання з

функцією вбирання брудної води. Місце, що очищається, слід старанно промити чистою водою. При дуже

інтенсивному забрудненні процес очищення слід повторити на сухій поверхні, можна також застосувати

Sopro GR 701 без розбавлення і сильно потерти.

Примітка Не застосовувати на чутливі поверхні, такі як свіжо полаковані поверхні, м'яка гума, деякі види пластмаси,

дерево, скло, акрилові та схожі матеріали. У разі алюмінію, нещодавно нанесених лаків і фарб, чутливих до

впливу лугів препарат не застосовувати у вигляді концентрату. За наявності сумнівів, випробувати засіб у

малопомітному місці.

Поводження з 
відходами

Поверхнево-активні речовини відносяться до групи біодеградувальних, відповідно до директиви UE. Можна

зливати в каналізацію тільки в сильно розбавленому вигляді. Упаковка виготовлена з поліетилену (PE), який

не створює небезпеки для натурального середовища і піддається вторинній переробці (рециклінгу).

Порожні, обполіскані упаковки слід передати уповноваженому одержувачу відходів.

Вказівки з техніки
безпеки та гігієни
праці

Маркування - згідно розпорядженню WE № 1272/2008 (CLP).

GHS05

Символи: Небезпека

Містить: Гідроксиетильований ізотридеканол.

Короткі характеристики небезпеки (Н-фрази) Н290 Може викликати корозію металів. H319 Викликає

серйозне подразнення очей.

Шаблони заходів безпеки: P102 Зберігати в місцях, недоступних для дітей. P234 Зберігати виключно в

оригінальній упаковці. P280 Користуватися захисними рукавицями/захисним одягом/засобами захисту

очей/обличчя.P305+P351+P338 ПРИ ПОПАДАННІ В ОЧІ: Обережно промивати очі водою протягом декількох

хвилин. Зняти контактні лінзи, якщо є і якщо це легко зробити. Продовжити промивання очей. P337+P313

Якщо подразнення очей не проходить: Звернутися до лікаря за порадою/за допомогою.

P501 Видаляти вміст контейнера /контейнер згідно правил.

Спеціальні вказівки: відсутні. Спеціальні постанови згідно з Додатком XVII Розпорядження REACH і чергових

оновлень: відсутні.

Тільки для професіонального застосування!

Властивості Концентрат для очищення і знежирення Sopro GR 701 видаляє масляні, жирні плями, віск, смолу, залишки

засобів по догляду і багато інших забруднення.

Препарат:

• водорозчинний

• інтенсивної дії

• для багатьох застосувань
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Інформація, що міститься в технічній карті, є описом продукту. Це загальні рекомендації, засновані на нашому досвіді і дослідженнях. Надана
інформація не може бути підставою для будь-яких претензій через відсутність впливу на дотримання вимог, що стосуються умов роботи і
способу використання продукту. У разі необхідності, будь ласка, зв'яжіться із нашим Відділом технічної підтримки. Актуальна версія технічної
карти та карти характеристики продукту, розробленої відповідно до Розпорядження (WE)№ 1907/2006, знаходиться на www.sopro.pl.


